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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
Fedezd fel a Zambézi-folyó varázslatos világát, fürödj a legendás Viktória-
vízesés alatt, hódítsd meg a világ legnagyobb vadvízi zúgóit, és merülj el Afrika
titokzatos világában!
Szafariz velünk Botswanaban, a Chobe Nemzeti Parkban, ahol a világ legnagyobb
elefántpopulációja él. A vadont hajóval és terepjáróval fedezzük fel. Mindenek is
lesznek: fekete orrszarvúak, zebrák, zsiráfok, elefántok, vízilovak, páviánok,
impalák, krokodilok, oroszlánok, bivalyok&#8230;
A folyóparton élvezd az afrikai csillagos égbolt végtelenjét, élj át igazi kalandokat!
Ez az út része a &#8222;VILÁGKLASSZIS FOLYÓKON A
BÉKATUTAJJAL&#8221; egyedülálló sorozatunknak, amely során a Világ legnagyobb,
legvadabb, legszebb folyóin raftingolhatsz velünk, a legnagyobb biztonságban,
a legmagasabb nemzetközi végzettséggel rendelkező, magyar anyanyelvű
vezetővel.

Tömören
Időpont: 2026. október 27- november 2.
Szállás: lodge kétágyas szobákban, a raftingtúrán sátrakban
Ellátás: reggeli, vacsora, napközben snack
Utazás: terepjáró, személyautó
Részvételi díj
1 008 000 Ft
A részvételi díj tartalmazza

Reptéri transzfert Livingstone repteréről és vissza.
7 éjszaka szállás 2 fős szobákban,
2 éjszaka sátorozás a Zambézi folyó partján.
félpanziós ellátást (reggeli, vacsora, az evezős napokon napközben snack)
Fürdés a Viktória-vízesés alatt, a világ legmagasabb egy lépcsős vízesésénél.
Többnapos rafting túra a Zambézin, amely tartalmazza az összes vadvízi
felszerelést, vezetőket, engedélyeket, étkezést, tábori felszerelést, hordárokat,
videókat, fotókat, és transzfert a folyóhoz és vissza.
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Szafari a Chobe Nemzeti Parkban, amely magában foglalja a szállítást, vezetőt,
parkbelépőt, étkezést és italokat.
Falulátogatás a helyi kultúra megismeréséért.
Orrszarvú túra és krokodilfarm látogatás szakértő vezetőkkel.
Egynapos rafting túra a Zambézin, amely tartalmazza az összes vadvízi felszerelést,
vezetőket, engedélyeket, étkezést és italokat.
Naplemente hajókirándulás a Zambézin, amely korlátlan étel- és italfogyasztást
tartalmaz.

A részvételi díj nem tartalmazza:

Repülőjegyek.
A felsoroltakon kívüli étkezések és italok.
Borravalók (nem kötelező) &#8211; összesen 70-150 USD.
Opcionális változtatások vagy további programok bizonyos napokon.
Utasbiztosítás.

Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat! Vagy hozz el
magaddal 4-5 barátodat, és kérj egyedi kedvezményt!
Racionalizáld a repülésed!
Ha neadjisten elszállnának a repjegy árak, és hajlandó vagy bevállani, hogy a
csoporttól külön utazol, talán ki tudunk találni valami okosat. Lehet, hogy
Debrecenből, Bécsből, stb kell indulni, vagy egy pár órával, vagy akár 1-2 nappal
korábban repülni, de lehet megoldás. Ha érdekel, lépj velünk kapcsolatba és
körbenézünk, hogy mik az aktuális lehetőségek!
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
Kinn is lehet kedvezőbb árú boltokat találni, és segítünk is benne, hogy megtaláld
ezeket. Konyhával rendelkező apartmanban fogunk megszállni, így tudsz magadnak
reggelit, napközbeni elemózsiát, akár vacsorát is készíteni.
Kompenzáld a CO2 kibocsátásod!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
Jelentkezés
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk! Akkor is jelentkezz bátran, ha
nincs társaságod! Mások is vannak ezzel így. Biztos lehetsz benne, hogy a túra
során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem.
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
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procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal. Ekkor fogunk értesíteni a repülőjegyek
megvételének lehetőségéről és módjairól.
Fizetési ütemezés
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 270 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
Mi van, ha közbejön valami?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is. Így, ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
Kérdésed van?
Írj nekünk e-mailt! Vagy hívd Balázst a +36309859204-en.

Túra

Túrák
A túrák, mint a legtöbb békatutajos program esetében, itt is úgy lettek tervezve,
hogy átlagos kondícióval bárki tudja őket teljesíteni.
Szállás
7 éjszaka szállás közös szobákban, 2 éjszaka sátorozás a Zambézi folyó partján.
Időjárás
Átlagosan 35 C fok a hőmérséklet, előfordulhat olykor 40 C is. Éjjel 22-25 C-ra hűl a
levegő. Eső, ha előfordul is, max. pár perces meleg. A folyó hőfoka 25 C.
Felszerelés
Részletes listát a jelentkezőknek a túra előtt kb. egy hónappal fogunk küldeni.
Különös dologra nem kell készülni. Persze kell majd fürdős cucc, esőálló cucc, naptej
és szuku.
Vízum
Csak a Zimbabwei programon is résztvevőknek szükséges. A hatàron egy üres oldal
kell az útlevèlbe és 40 USD-be kerül.
Utazás
Repülővel. A repülőjegyeket akkor fogjuk megvásárolni, amikor a jelentkezők száma
elérte a minimális létszámot. Mivel a repülőjegyek ára folyamatosan változik, az
adott pillanatban optimális járatokat fogjuk választani.
Utazás a helyszínen
Reptértől reptérig megszerveztünk mindent. Kisbusz, terepjáró, raft és hajó
&#8211; mindennel is fogunk közlekedni.
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Elektromos hálózat
Az angol verzió működik, átalakító adapterre lesz szükség, melyet már pár ezer
forintért be lehet szerezni.
Zambiai fogyasztói árak, pénz
Az árak a magyarországihoz hasonlóak. USD-t vagy EUR-t érdemes vinni és helyben
váltani kwachara. Kártyák itt-ott működnek.

Telefon, internet
Érdemes e-simet venni. A szállásokon, éttermekben van wifi.

Kaland

1. nap &#8211; Érkezés
Érkezés a Livingstone Nemzetközi repülőtérre. Aztán irány a szálloda, ahol
megpihenhetsz és
felkészülhetsz a rád váró kalandokra.

&nbsp;
2. nap &#8211; a Viktória-vízesés felfedezése
Közelebbről megismerkedünk a Viktória-vízesés lenyűgöző látványával és erejével.
Ha extra izgalmakra vágysz, kipróbálhatod a bungee jumpingot vagy a helikopteres
túrát.

3. nap &#8211; Első nap a Zambézin
Kezdődik a 3 napos, 2 éjszakás rafting kaland a világ legnagyobb vadvízi
szakaszán! Fürdünk a Mosi-oa-Tunya alatt, és olyan izgalmas zúgókon evezünk,
mint a Stairway to Heaven vagy a Devil’s Toilet Bowl. Este a világörökség részét
képező Batoka-kanyon Nemzeti Park területén táborozunk, az afrikai csillagos
égbolt látványát élvezve.

4. nap &#8211; A nagy kaland folytatódik
A mai menü: Mother, The Three Ugly Sisters zúgók, aztán a túra csúcspontja az
Oblivion! Egy újabb éjszaka a folyóparton, tábortűz mellett vagy csendes
szemlélődéssel az afrikai éjszakában.
&nbsp;

5. nap &#8211; Egy kis vízesés és néhány krokodil
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Felbukkan néhány krokodil, de ne aggódj, itt csak kicsik vannak! Utána jön egy 5-ös
szakasz az Upper Moemba-vízesésnél. Nem lesz más dolgunk, mint élvezni festői
túrát! �� Végül visszatérünk a civilizációba egy izgalmas 4&#215;4-es túrával. Itt a
szállás közös 2-3 ágyas szobákban lesz, ahol ahol rendszerint buli kerekedik, le- 
vagy feldolgozandó a rettenet mennyiségű adrenalint.

6. nap &#8211; Orrszarvú túra és krokodilfarm látogatás
Felfedezzük az ország utolsó fekete orrszarvúit egy nemzeti parkban. A vadőrök
kíséretében kirándulunk, és remélhetőleg találkozunk zebrákkal, zsiráfokkal,
elefántokkal, vízilovakkal, páviánokkal vagy impalákkal. Később
megnézünk egy krokodilfarmot, hogy megcsodáljuk ezeknek az ősi ragadozóknak az
erejét.

7. nap &#8211; Szafari a Chobe Nemzeti Parkban
Átugrunk Botswanába egy izgalmas szafariért a Chobe Nemzeti Parkban, ahol
a világ legnagyobb elefántpopulációja él. A vadont hajóval és terepjáróval fedezzük
fel, valószínűleg rengeteg vadállatot fogunk látni: oroszlán, bivaly, zsiráf, minden
egy helyen.
&nbsp;

8. nap &#8211; Visszakóstolás vagy lazulás
A folyó szerelmeseinek elehetőséget adunk, a keményebb vonalakat is
megevezzük. Itt választhatsz lazulós napot is! A túra után a világhírű helyi
szórakozóhelyek egyikén eresztjük ki a gőzt, és élvezzük ki az afrikai éjszakát.

9. nap -Falulátogatás és naplemente hajókirándulás
Elmerülünk a helyi kultúrában egy közeli falu meglátogatásával. Megismerkedünk a
közösséggel, tanulunk a hagyományaikról és életmódjukról. Az intenzív napok után
pihenünk végre egy kicsit. Lehet szuvenírezeni, vagy
a környéket felfedezni. A nap csúcspontja egy naplemente hajókirándulás lesz a
Zambézi folyón a Mosi-oa-Tunya Nemzeti Parkban, ahol korlátlan étel- és
italfogyasztás vár ránk. Élvezd a záróbulit krokodilok, vízilovak és úszó
elefántok társaságában, miközben a naplemente bearanyozza a kalandot. Az éjjel
nem érhet véget&#8230; ��
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10. nap &#8211; Utazás haza, könnyes búcsú
Búcsúzunk Afrikától alaposan feltöltve élményekkel és új barátságokkal. A
hazaúton Afrika szelleme biztosan elkísér.
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